



**ERRATA**  
**ATA DE POSSE DO VIII PLENÁRIO**  
**CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA 11ª REGIÃO**



1 A presente errata objetiva retificar os nomes do(a)s Conselheiro(a)s Aluísio Ferreira de Lima (CRP-  
 2 11/04944); CPF 192.671.648-56 e Stéffanne Rochelle de Lima Ribeiro (CRP-11/06810); CPF  
 3 022.992.663-05, que, quando da lavratura da Ata de Posse do VIII Plenário em data de 27 de setembro  
 4 de 2013, tiveram seus nomes escritos de forma equivocada, ocasião em que se faz necessária as  
 5 correções para efeitos legais. Desta forma, onde se lê Aluísio Ferreira Lima CRP-11/07944, **LEIA-SE**  
 6 Aluísio Ferreira de Lima CRP-11/04944 e onde se lê Stéffanne Rochelli de Lima Ribeiro, **LEIA-SE**  
 7 Stéffanne Rochelle de Lima Ribeiro.

8 Fortaleza, em 28 de setembro de 2013.

9  
 10 **Conselheiros Efetivos:**

- 11 Andrey Arruda Amendola (CRP-11/01717) Andrey Arruda Amendola
- 12 Anice Holanda Nunes Maia (CRP-11/01462) Anice Holanda Nunes Maia
- 13 Domingos Arthur Feitosa Petrola (CRP-11/06165) Domingos Arthur Feitosa Petrola
- 14 Elton Alves Gurgel (CRP-11/01349) Elton Alves Gurgel
- 15 Giselle Maranhão Sucupira Mesquita (CRP-11/03140) Giselle Maranhão Sucupira Mesquita
- 16 Luana Leão Cunha (CRP-11/02368) Luana Leão Cunha
- 17 Mayrá Lobato Pequeno (CRP-11/05299) Mayrá Lobato Pequeno
- 18 Pedro Pinheiro Câmara (CRP-11/02440) Pedro Pinheiro Câmara

19 **Conselheiros Suplentes:**

- 20 Aluísio Ferreira de Lima (CRP-11/04944) Aluísio Ferreira de Lima
- 21 Diego Mendonça Viana (CRP-11/06632) Diego Mendonça Viana
- 22 Rochelli Lopes Trigueiro (CRP-11/02754) Rochelli Lopes Trigueiro
- 23 Stéffanne Rochelle de Lima Ribeiro (CRP-11/06810) Stéffanne Rochelle de Lima Ribeiro
- 24 Talita Saldanha da Silva (CRP-11/07136) Talita Saldanha da Silva

**ESTADO DO CEARÁ - CARTÓRIO PERGENTINO MAIA - 3º OFÍCIO DE NOTAS E 1º RTDPJ**  
 TABELIÃO: ROBERTO FIUZA MAIA - CNPJ: 06.572.994/0001-05  
 Av. Pe. Antonio Tomás, Nº 920 - Aldeota - CEP: 60.140-160 - Fortaleza - CE  
 Tel: (85) 3304.9444 - E-mail: tabeliao@cartorioamaia.com.br

Protocolado e prenotado sob o nº **466435** em **04/09/2015** e averbado  
 hoje em microfilme sob o nº **466435** em títulos e documentos. Registro  
 de Origem **398273**. Fortaleza, 04/09/2015. Emolumentos: R\$ 41,12 /  
 Fermoju R\$ 5,94 / Selo 3,82 / Imposto - 4,12 / **Total R\$ 55,00**. -Usuário:  
 ERIKA  
 ( ) Fablola da Penha Freire - ( ) Karline Alreede Oliveira - ( ) Clauda Carneiro da Silva

Confira os dados do ato em:  
[selodigital.tjce.jus.br/portal](http://selodigital.tjce.jus.br/portal)